

“中国制造”解救英国自闭症男孩

没有用了12年的杯子，自闭男孩拒绝喝水
虽然13年前就已停产，东莞工厂重做同款

一只特殊的杯子

12年前，家住英国德文郡的小男孩Ben（右图）得到父亲送的一只蓝色杯子。患有自闭症的他，除了这只杯子，不愿与任何人交流。如今，杯子不能用了，Ben就不肯喝水，一度因脱水住院。



全球搜索这杯子

男孩的老爸Marc（右图）在网上发文求助，得到全球网友的关注，无数只杯子被寄往英国德文郡，却都得不到孩子的认可。



停产13年的杯子

3周前，杯子的生产商——位于东莞常平的一家工厂得知此事，但该款杯子已停产13年。为了帮助Ben，工厂决定原款重做。这台注塑机（右图）将生产Ben所用的杯子。



用一辈子的杯子

首批样品已经打包寄去英国。接下来，厂家还将生产近千只同款杯子，供Ben一生喝水之用。



Ben的“生命之杯”

杯底不够巴掌大，左右附有两个手柄，这个看起来并无特别之处的杯子，却关系到一个14岁英国男孩的生命。

某微信公众号日前向人们讲述了这个杯子与男孩的故事，引起了广泛关注——

生活在英国德文郡的Marc是个称职的全职爸爸，每天在家照顾三个孩子，其中一个儿子Ben从小患有自闭症，几乎不跟人交流，他唯一的朋友，就是他2岁时老爸送给他的蓝色水杯。

12年里，Ben一直用这个杯子喝水。如果

不是这个杯子，他就不肯喝水。Marc并没有因儿子的这个小执着而苦恼。因为他很清楚，对于自闭症的孩子来说，不管他们寄托情感的是物还是人，只要有个体，总归是好的。

然而，Marc最近开始焦虑起来。他发现，过了这么多年，家里的这个杯子已经不能用了，而这款杯子已在十多年前停产。

5岁之后，Ben就没有在学校和家以外的地方喝过一口水。曾经因为没有带这个蓝色水杯，Ben拒绝喝水而严重脱水，被送进急诊室。

爱心接力找杯子

Marc开始在网上求救。他发过一则推文，询问哪里有制作这种杯子的模具，希望大家能帮忙找到。很快，事情就变得明朗起来。虽然没有找到模具，但是不少网友找到了自家同款的水杯，希望能送给Ben。

这场爱心接力很快席卷了互联网。大家甚至发起了一个为Ben找水杯的活动。在感动之余，Marc还是有些不放心的。

儿子目前的使用情况，如果没有模具的话，早晚还会发生这样的情形，到时候想找这些杯子也就更不容易了。

他甚至开始着手分析这款杯子可复制的概率，希望用3D打印技术来满足Ben的长期需求。不过，很快就又发生了一件让Marc感觉比中了彩票更开心的事儿——杯子的生产厂商看到了这则被网友们转发的推文。

杯子的生产企业找到了

“就在三个星期之前，英国的公司总部听说了这件事情。”宝达美集团亚洲营运总监李洁莹前日告诉记者。原来，蓝色水杯当年是由位于东莞常平镇的东莞宝达美塑胶制品有限公司生产的。

“Ben用的水杯是2001年生产的，当年一共生产了同款水杯4000万个。但2003年就停产了，13年后重新生产的话，得解决不少困难。”李洁莹说，首先是模具的问题，必须

有模具才能上生产线；其次色粉也很关键。Ben对杯子的颜色很敏感，稍微有点不同就可能不行。

终于，在工厂的仓库，管理员从1000多个模具中找到了那款蓝色杯子的模具。更加幸运的是，色粉合作厂家依然可以提供同款色粉。

李洁莹告诉记者，一个星期以前，工厂已经生产了50来个蓝色杯子运往英国，一方面让公司总部检查，另一方面也好让Ben本人亲自确认。

将生产500到1000只 足够他一生使用

记者了解到，宝达美塑胶制品厂有800名员工，每个月生产超过100万只杯子，大部分面向欧美地区出口。目前，Ben所用的这些水杯需要占用三台设备专门生产，用时约两三周，这样一来，该段时间内就不能生产别的货品。

“这将耗费我们一定的成本，单杯子成本就约两万多元，但能为孩子带来快乐就很值。”李洁莹说，诸如类似的事件该公司也曾碰到过，但引发全球网友接力关注的，目前还是第一次。

李洁莹表示，单纯生产水杯大约需要一个星期，但之后还要送检、测试，确定安全后才能发货。如果一切顺利，从生产制作到运输到英国需要4至6周的时间。

如果确定颜色和型号无误，宝达美将专门生产500到1000只水杯赠送给Ben，足够他一生使用。

“这次我们只是专门为Ben生产，不会大批量生产投放市场。”李洁莹表示，如果时间来得及，她希望这款蓝色水杯能成为Ben的圣诞礼物或者新年礼物。

综合《羊城晚报》《成都商报》等

鼎天装饰

八城联动 / 私宅定制 / 整体家居 / VR全景体验

跨年工程装修博览会

《《 厚厚“年终奖”犒劳爱家者 》》

暖冬礼

凡到场参观的客户，即送精美礼品一份。

下定礼

现场下定，即送千元年终惊喜大礼包（可用于购买家装建材）。

施工礼

签约当天开工，送4688元精工产品礼包一份。

抽奖礼

现场砸球抽大奖：液晶电视、海尔冰箱等品牌家电“红包”百万好礼带回家。

软装礼

签约当日，享软装定制整体家居设计，签约可送软装产品现金券。

免单礼

下定客户，还可参与幸运大抽奖（工程款全收，家装建材等单免单）。



活动时间 >

12月10日
周六 [9:00-17:00]

报名电话 / 87371699 87371629
地点 / 凯洲大酒店四楼嘉洲厅（天一广场南面）